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Vážení občané města Mikulášovice,
S odpady, stejně jako s čímkoliv jiným souvisejí i náklady na jejich svoz a využití či likvidaci. Město na odpadové hospodářství doplácí z rozpočtu značnou částku, např. v tomto roce v období od 1. -11./2021 doplatilo město za odpady (-731 605,00) korun českých včetně tržeb a odměn, tento doplatek stále roste. Tato situace není dlouhodobě udržitelná, proto pro rok 2022 dojde s novou obecně závaznou vyhláškou k navýšení místního poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci. Jsme si vědomi toho, že zdražování není nikdy populární, nicméně je z dlouhodobého ekonomického hlediska nezbytné. Navíc jak v průběhu let narůstá poplatek za skládkování, tak naopak klesá limit pro tzv. „třídící slevu“, kdy obce do určitého množství mají nárok na snížení tohoto poplatku.
Nová odpadová legislativa

Všechny obce do konce tohoto roku musí přijmout novou obecně závaznou vyhlášku (OZV), na základě které budou vybírat poplatky za odpad. S přijetím nového zákona o odpadech (zákon č. 541/2020 Sb.) došlo ke změně zákona o místních poplatcích a k naprosté změně dosavadních způsobů zpoplatnění odpadového hospodářství. Od 1.1.2022 je potřeba výběr poplatků přizpůsobit nové právní úpravě zákona o místních poplatcích. 
Město Mikulášovice zavedlo poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci, základem je  kapacita soustřeďovacích prostředků (jednoduše kapacita nádob jako popelnice, pytle apod. na směsný komunální odpad), v litrech. Jedná se o poplatek tzv. na nemovitost, kdy plátcem je vlastník nemovité věci nebo společenství vlastníků jednotek a poplatníkem každá osoba, která má v nemovité věci bydliště (dle faktického stavu). 
Ohlašovací povinnost, která vzniká na základě ustanovení § 14a odst. 1 zákona o místních poplatcích je poplatník za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci povinen podat správci poplatku ohlášení. Každý vlastník nemovitosti nebo zástupce SVJ bude muset nejpozději do 31. ledna 2022 splnit ohlašovací povinnost a vybrat si frekvenci svozu odpadu a velikost nádoby. Ohláška poplatníka po schválení obecně závazné vyhlášky (OZV) zastupitelstvem bude vhozena do vašich poštovních schránek, v případě neobdržení tiskopisu budete mít  možnost si ohlášku poplatníka stáhnout z našich webových stránek. 
Tímto žádám občany města Mikulášovice o trpělivost, poplatek za komunální odpad bude moci být uhrazen do konce ledna 2022. Svozová společnost v lednu 2022 bude svážet komunální odpad, tak, jak jste měli doposud nastavené svozy.
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